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SECRETARIA EJECUTIVA. 

Acta de la Sesion Ordinaria del dia 22 de julio de 2024 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Leon, siendo las doce horas del dia 

veintidés de julio de dos mil veinticuatro, instalados en la Sala de Sesiones del Instituto Estatal 

    

Electoral y de Partivipacién Ciudadana de Nuevo Ledn, ubicado en la calle 5 de mayo, mimero_,) p 

¥ 975 oriente, Centro de Monterrey, Nuevo Leon, se Ievé a cabo la Sesién Ordinaria en modalidad 

presencial, contando con la asistencia de siete Consejeras y Consejeros Electorales, quienes 
\ 

integraron el quorum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y diez representantes de partido \ 

politico acreditados ante el Consejo de este Instituto Electoral. X 

Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco; 

Consejera Presidenta del Consejo General 

y las Consejeras y Consejeros Electorales: 

Lic. Rocio Rosiles Mejia; 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; 

Lie. Maria Guadalupe Téllez Pérez; 

Mtro. Alfonso Roiz Elizondo; 

Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo; asistencia virtual 

  

Lic. Alejandra Esquivel Quintero; 

Ademas, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: /} 
/ 

Lic. Daniel Galindo Cruz, del Partido Accién Nacional; é Hf 
vi 

ff 
Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional; i 

C. Jahaziel Israel Sepulveda Cantu, del Partido de la Revolucién Democritica: \ VY 

\ 
Lic. Olga Lucia Diaz Pérez, del Partido Verde Ecologista de México; as i \ / 

C. Obet Beltrin Moreno, del Partido del Trabajo:    

    

1 s 
04/1122 yeeros y



  

  

Lic. Horacio Ervey Flores Flores, del Partido Morena; 

Lie. Ricardo Iracheta Coronado, del Partido Vida NL: 

Lic. Walter Gonzdlez Vargas, de] Partido Esperanza Social nl; 

Lic. Irasema Lilian Gareia Ruiz, del Partido Liberal; asistencia virtual 

Asi como del Mtro. Martin Gonzalez Mufivz, Secretario Ejecutivo. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muy buenas tardes a todas y todos, sicndo las doce horas con treinta minutos del dia veintidés de 

julio de dos mil veinticuatro damos inicio a esta sesién de caracter ordinaria, solicito al Mtro. 

  

Martin Gonzalez Mujioz desahogar los dos primeros puntos del orden del dia. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mujioz. — Con mucho gusto Presidenta. Muy \ 

buena tarde. E] primer punto es el registro de asistencia y declaracion de quorum, les informo que \ 

existe quorum legal para sesionar y, por Jo tanto, los acuerdos que Ileguen a tomarse en esta sesion \ 

seran validos. Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacidn en su caso, del proyecto del 

orden del dia que es el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracion de quorum. Ss 

2. Lectura y aprobacién en su caso. del orden del dia. ~ 

  

   

        

   

3. Lectura y aprobacién en su caso, de los proyectos de actas de la sesién ordinaria del 24 d 

junio y extraordinarias del 7, 14 y 17 del mismo mes, asi como extraordinarias del 3 y/ 

de julio, todas del 2024. N 

4. Informe de los escritos recibidos por la Secretaria Ejecutiva. 

5. Informe de actividades de la Secretaria Ejecutiva. 

6. Informe de actividades publicas de la Consejera Presidenta del Instituto Estatal Electoral y 

de Participacidn Ciudadana de Nuevo Leén. { 

7. Informe de actividades de las Consejerias Electorales del Instituto Estatal Electoral y de /| 

Participacién Ciudadana de Nuevo Le6én. 

8. Asuntos Generales 

Es el orden del dia que tenemos para esta sesin. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra, Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — / 

Muchas gracias alguien tiene comentario sobre el proyecto del orde ja?. al no oe 

comentarios solicito al Secretario lo someta a aprobacion. we Hh 
\ 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzdlez Mufioz. - Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de orden del dia, 

quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado el orden del dia. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — El 

tercer punto del orden del dia corresponde a la aprobacién de los proyectos de actas que fueron 

remitidos con la convocatoria de esta sesiOn, alguien tiene algGn comentario sobre los proyectos?, 

al no haber comentarios solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz.— Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion de de los proyectos de. 

actas de la sesidn ordinaria del 24 de junio y extraordinarias del 7, 14 y 17 del mismo mes, asi 

como extraordinarias del 3 y 10 de julio, todas del 2024. Quienes estén por la afirmativa favor de 

levantar la mano. Han quedado aprobadas las actas referidas. 

  

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Pasamos al siguiente punto que es el informe de los escritos recibidos por la Secretaria Ejecutivan yc 

solicito al Miro. Martin Gonzalez Mufioz dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mujioz. - Con mucho gusto Presidenta. “L:; 

Secretaria Ejecutiva da cuenta de un extracto del informe sobre los escritos recibidos del 25 di 

junio al 22 de julio de 2024: Sesenta y dos oficios del Instituto Nacional Electoral, remitiend 

documentacién y solicitando informacidn relacionada con este organismo electoral. Ciento sesent: \ 

y dos oficios del Tribunal Electoral del Listado, notificando diversos acuerdos de admisién. \ 

plenarios, sentencias definitivas y la devolucion de expedientes. Diecinueve oficios de la Fiscalia 

Fspecializada en Delitos Electorales, solicitando diversa informacion para la integracién de \ 

carpetas de investigacién. Cinco oficios de la Fiscalia General de la Republica, solicitando diversa 

informacion para la integracién de carpetas de investigacién. Quince oficios del Poder Judicial de‘) 

diversos Estados, dando respuesta a requerimientos de informacién de este Instituto. Doscientos | 

cincuenta y ocho escritos de contestacion con motivo de la integracién de diversos Procedimientos / 

Sancionadores. Ciento treinta y ocho escritos de partidos politicos y coaliciones, dando respuesta / i} 

dentro de procedimientos sancionadores; solicitande la acreditacion de representantes; solicitando, /, f 
/ 

diversa informacion y desahogando requerimientos realizados por esta autoridad, entre otros. Un/ / 

  

oficio del Director Juridico de este Instituto remitiendo el informe que establece el articulo 365 4 

la Ley Electoral, con respecto a los procedimientos administrativos sancionadores. A todos | 

escritos recibidos se les ha dado el tramite correspondiente, turnandolos a las diversas areas de tg 

Secretaria Ejecutiva; algunos ya han sido contestados y otros se nn i all 

cuanto Presidenta. a 
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Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias {alguien tiene comentarios sobre el informe’? Continuamos con el desahogo del 

quinto punto que es el informe de actividades de la Secretaria Ljecutiva, solicito al Mtro. Martin 

  

Gonzalez Muiioz dé lectura a la sintesi orrespondiente. 

Secretario Ejecutive, Miro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto, Presidenta. “En 

cumplimiento a los articulos 103 fraccion décima quinta de la Ley Electoral para el Estado y 43 

del Reglamento de Sesiones del Consejo General de este Instituto, me permito leer un extracto \ x 

del informe circulado previamente. Se contintia con la campafia institucional permanente, \ 

mediante la promocién y difusién de las diversas actividades. concursos y eventos que realiza 

este organismo, implementandose ademaés la campafia “jPara que te cumplan, Cumple 

Participando!”, como fase postelectoral. con el propdsito de seguir motivando la participacién \ 7 i 

ciudadana y fortalecer la identidad del Instituto. El 25 de junio, se Ilevé a cabo en la Sala de 

Sesiones de este organismo, el cine activista con la proyeccién de la pelicula “Una muje} 

Fantdstica”. Al final de la proyecvion se conté con un didlogo reflexivo en el que participaron 

Arantza Majesty, Frida Estefania Garcia Prieto y Jimena Marlin Albo, quienes compartieron su ] 

experiencia como mujeres trans. Por otra parte, en el periodo que se informa, el Médulo de 

  

   

    

  

   

Orientacién a Mujeres en situacion de Violencia Politica en Razon de Género brindé atencién.a 
\ 

4 mujeres, lo cual fue realizado de manera presencial y por teléfono, segin el caso lo ameritt 

El 28 de junio se Ilevé a cabo en esta Sala de Sesiones, el Conversatorio Voces Arcoiris, con I 

parti i6n de Denisse Arlen Cruz Castillo, Elizabeth Banda Garza, Rodrigo Puente Ornelas: 

  

Arturo Alejandro Salazar Martinez. Guadalupe Armida Lopez Guerrero, Ex Candidatas y FE 

candidatos a diversos cargos de eleccién popular locales, y en la moderacién, Roberto Alviso 

Marqués, Coordinador comunitario y Educador. Se continua con la Auditoria Interna a diversas 

Comisiones Municipales Electorales. para verificar sus procesos, con el fin de dar cumplimiento 

a la Norma ISO 9001:2015. Asi mismo, en seguimiento a la Auditoria Interna numero 46 a aS 

nuestro Sistema de Gestion de Calidad, se efeciuaron revisiones a los procesos de direcciones y dy 

unidades de este Instituto. El 4 de julio inicio la cuarta edicién del Taller de ciudadania y 

reinsercion social, implementado en el Centro de Reinsercién Social Femenil del municipio de { 

Gral. L’scobedo, con la participacion de 25 mujeres en prisién preventiva a quienes se imparten 

temas relativos al tramite de la credencial para votar, el voto anticipado y derechos humanos. El 

  

8 y 17 de julio, las Comisiones Municipales Flectorales de Anahuac, Dr. Arroyo e Hidalgoy f 

celebraron sesiones extraordinarias cn las que se modificaron los resultados consignados en el vs 

acta de computo y se resolvié sobre la asignacién de regidurias por el principio de representacion. a 

proporcional, en cumplimiento a lo ordenado por el Tribunal Electoral del Estado, El 10 de jula— > 
V 

     
se Ilevé a cabo la sesion de instalacién del jurado calificador del Vigésimo Quinto Certameh. 

Ensayo Politico, mismo que cerré su convocatoria el pasado 12 de julio. registrandose una 

participacion de 103 trabajos provenientes de México, Argentina, Bolivia, Colombia, Costa Rica, 

Cuba, Chile, Ecuador, Nicaragua, Pert y Venezuela. A partir del 11 de julio, se implementaron \ 

acciones de difusion sobre las fechas limite de presentacién de avisos a a (\ 

4 
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de consulta popular, sicndo estas cl 12 de agosto y 31 de octubre respectivamente. El 12 de julio 

personal de este organismo participo en el programa de televisidn “Taller Abierto”, de Canal 28 

YNL, en el cual se dio difusién a la Biblioteca Especializada, a las actividades editoriales y a 

diversos proyectos de educacién civica que se trabajan en el Instituto. E] mismo dia. como parte 

  

   

    

   

    

    
   

  

del proyecto jConozcamonos! Visitas guiadas, se recibieron a 8 personas adultas y 22 infancias 

pertenecientes al Consejo de la Nifiez de Monterrey. Respecto al proyecto Ruta 365: El camion fe) 

de la ciudadania, en este periody, se visitaron los municipios de Salinas Victoria, Monterrey. 

Hidalgo, Sabinas Hidalgo, Cerralvo y Santiago, para realizar actividades de fomento a la 

participacion ciudadana y promover la importancia del voto, logrando una asistencia en conjunto \ 

de 675 personas. El 15 de julio, se realizo en la Sala de Sesiones, la ceremonia de conclusion del \ \ \ 

servicio social del proyecto Universitarias y Universitarios Nealeaneses por la Democracia, que 

  

finaliz6 con la participacion de 73 jovenes que realizaron 41 mejoras cn comunidad y, 32 de clas 

y ellos, fungieron como supervisoras y supervisores clectorales, asi como capacitadoras y' 

capacitadores asistentes electorales, durante este proceso electoral local 2023-2024. El 19 de 

julio se recibié por parte del Interventor designado para la Liquidacion de los partidos politicos 

locales Esperanza Social nl, Partido Liberal, Partido Encuentro Solidario Nuevo Leén y Partido /\ 

Justicialista, el informe mediante el cual se detallan las actuaciones relativas a su periodo de 

prevencién del 14 de junio al 13 de julio.” Es cuanto Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 

Muchas gracias ¢Alguien tiene comentarios sobre el informe? Como el sexto punto del orden d 

dia tenemos el Informe de las actividades publicas realizadas por la de la voz, en mi calidad d 

Presidenta, solicito al Mtro. Martin Gonzalez Mufioz dé lectura al informe correspondiente. 

Secretario Kjecutive, Mtre. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. “La 

Presidenta Beatriz, Adriana Camacho Carrasco, participé en las siguientes actividades publicas: E| ny 

dia 27 de junio participd en la inauguracién del lactario del Instituto Fstatal de las Mujeres de Y 

Nuevo Leon. Los dias | y 10 de julio se reunié con el Fiscal Especializado en Delitas Electorales, 

Gustavo Solis Ruiz, junto con las Consejerias y el Secretario Ejecutivo de este organo clectoral. . 

EI 17 de julio junto con otras presidencias de diferentes Organismos Publicos Locales Electorales, /| 

acudio al Informe de Actividades de Talleres Graficos de México 2023-2024.” Es cuanto /| 
/ / 

Presidenta, vi 

/ 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mira. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. ‘ yy 

Muchas gracias ¢Alguien tiene comentarios sobre el informe? Continuamos con el séptimo punt Ty 

  

que es el informe de actividades de las Consejerias Electorales, solicito a la Lic. Rocio Ro: 

Mejia dé lectura al informe correspondiente. 

Consejera Electoral, Lic. Rocio Rosiles Mejia. — Con gusto Consejera Presidenta. “La Lid. 

Alejandra Esquivel Quintero participé en las siguientes actividades: "Ce brindo un / \ 

Ub 
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mensaje de bienvenida al cine activista en la proyecci6n de la pelicula "Una Mujer Fantastica", 

organizada en conmemoracién del Dia Mundial de la Diversidad Sexual, en las instalaciones de 

este organo electoral. El 28 de junio, brindé un mensaje en el conversatorio "Voces arcoiris". 

organizado en conmemoracién del Dia Mundial de la Diversidad Sexual, en las instalaciones de 

este drgano clectoral. El 5 de julio, asistié al Foro de debate “Contribuciones del monitoreo 

noticioso del Proceso Electoral 2023-2024 y retos a futuro”, organizado por la Facultad de Ciencias 

Politicas y Relacionales Internacionales de la Universidad Auténoma de Nuevo Leon, en el 

Auditorio “Dr. Jorge Carpizo MacGregor”. Por otro lado, la de la voz participé en la siguiente 

actividad: El 15 de julio, dirigi un mensaje en la apertura de la Ceremonia de Conclusién del 

Servicio Social de Universitarias y Universitarios Neoleoneses por la democracia, con la presencia 

de la Dra. Alba Luna Gomez, Coordinadora de Servicio Social de la lacultad de Contaduria _\ 

  

   

    

  

    

Publica y Administracion de la Universidad Autonoma de Nuevo Ledén, la Lic. Maria Karina 

Moreno Rodriguez, Subdirectora de Vinculaci6n de la Universidad Politécnica de Apodaca, el Lic. \ R 

Gerardo Benitez, Director Juridico, del Centro de Estudios Universitarios, el cual se Ilevé a cabo 

de manera presencial en la Sala de Sesiones de este Instituto.” Es cuanto Consejera Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. ;Alguien tiene comentarios sobre el informe? Como ultimo punto del orden del 

dia tenemos los asuntos generales, si alguien tiene algtin tema a tratar en este punto, favor de 

indicarlo. Muy bien, pues habiendo agotado los puntos del orden del dia, agradezco a todas y todos 

ustedes su participacién. 

Con lo anterior, y siendo las duce horas con cuarenta y seis minutos del dia 22 de julio de dos mil !\ 

veinticuatro, se declara la clausura de la Sesién Ordinaria. Firmamos para constancia. YO, Mtro. 

Martin Gonzalez Mufioz, en mi calidad de Secretario Ejecutivo del Instituto Estatal Electoral y de 

Participacién Ciudadana de Nuevo Ledn, y con base en el audio y video de la sesién, DOY FE de 

lo asentado en la presente acta; la cual fue aprobada por el Consejo General de este Instituto en 

Sesién Ordinaria celebrada el veintiséis de agosto de dos mil veinticuatro; lo anterior de 

conformidad con lo establecido cn los articulos 103 fraceién T de la Ley Electoral para el Estado pati 

de Nuevo Leon; y 72 del Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Cad 
‘ 

Electoral y de Parents Ciudadana del Fstada de Nuevo a... 

"io 
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